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Порядок денний 

 

1. Додаткове зарахування вступників І курс за кошти фізичних осіб на 

денну форму навчання на основі базової  загальної середньої освіти. 

 
 

І. Слухали: Літовку О.П., голову приймальної комісії, в.о. директора 

коледжу, яка повідомила, що відповідно до листа МОН № 1/9-403 від 

28.07.2020 р. продовжено вступ абітурієнтів за кошти фізичних осіб на 

денну форму навчання на основі базової  загальної середньої освіти. 

Директор проінформувала членів комісії про обсяги вакантних місць в 

межах ліцензійного обсягу на І курс. 

 

ОПС фахового молодшого бакалавра 

Спеціальність І курс 

Початкова освіта  1 

Дошкільна освіта 1 

 Середня освіта 
(трудове навчання та технології) 

4 

Середня освіта (фізична культура) - 

Журналістика 10 

Всього  16 

 

Голова приймальної комісії проінформувала всіх членів засідання про 

порядок зарахування абітурієнтів, встановлений «Правилами прийому до 

ВСП «Лисичанський педагогічний фаховий коледж Луганського 

національного університету імені Тараса Шевченка»  на 2020 рік. 

Ляшенко К.І. відповідального секретаря вибіркової комісії, яка 



повідомила, що на базі базової загальної середньої освіти було подано 2 

заяви на І курс на спеціальності 013 Початкова освіта та 012 Дошкільна 

освіта. 

Всі персональні данні вносилися до Єдиної Державної Електронної Бази 

Освіти, про що свідчать рейтингові списки абітурієнтів за кожною 

спеціальністю в інформаційній системі Міністерства освіти і науки України 

«Конкурс».  

         Відповідно до «Правил прийому» у 2020 р. для конкурсного відбору 

осіб, які на основі базавої загальної середньої освіти вступають на навчання 

до ВСП «Лисичанський педагогічний фаховий коледж Луганського 

національного університету імені Тараса Шевченка», зараховуються 

результати вступних іспитів з української мови (перший предмет), 

загальноосвітнього предмета, або творчого конкурсу (другий предмет) у 

встановлених ПП: на спеціальності 013 «Початкова освіта», 014.10 «Середня 

освіта (Трудове навчання та технології)», 012 «Дошкільна освіта» - 

математика чи біологія (на вибір з двох предметів); на спеціальності 061 

«Журналістика» - математика чи історія України (на вибір); для 

спеціальності 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)»: результати 

вступних іспитів з української мови (перший предмет), легкоатлетичні 

випробування – другий предмет. 

Конкурсний бал для вступу на основі базової загальної середньої освіти 

розраховувався за формулою 

КБ = П1 + П2 + А, 

де П1 - оцінка зовнішнього незалежного оцінювання або вступного 

іспиту з першого предмета; 

П2 - оцінка зовнішнього незалежного оцінювання, вступного іспиту 

або творчого конкурсу (або сумарна оцінка усіх турів творчого конкурсу 

за умови їх проведення) з другого предмета; 

А - середній бал документа про повну загальну (профільну) середню 

освіту, переведений в шкалу від 100 до 200 балів відповідно до Таблиці 

переведення середнього бала. 

 

Ухвалили: 

1. Згідно «Правил прийому 2020» (пункт 8) рекомендувати до 

зарахування на 1 курс навчання (денна форма) за кошти юридичних 

або фізичних осіб абітурієнтів, які перебувають на найвищих позиціях 

рейтингового списку на підставі загальної суми балів, за 

спеціальностями 
013 Дошкільна освіта 

Бенца Олена Леонідівна 432 

 



013 Початкова освіта (вчитель початкової школи та англійської 

мови початкової школи) 

 

Черкасова Ольга Володимирівна 459 

 

3.  Сформувати в Єдиній базі та оприлюднити на інформаційному 

стенді приймальної комісії та веб-сайті Відокремленого структурного 

підрозділу «Лисичанський педагогічний фаховий коледж Луганського 

національного університету імені Тараса Шевченка» накази про зарахування 

на навчання з додатками до них у вигляді списку зарахованих у строки. 

(до 02.09. 2020 р., Ляшенко К.І., Тур А.М.) 

 
 

Голова приймальної комісії                                             Олена Літовка 

 

Відповідальний секретар 

приймальної комісії                                                          Катерина Ляшенко  
 
 

 


